



В Тульской области сотрудники следственного управления приняли участие в раскопках воинских захоронений времен Великой Отечественной войны



Тульская область входит в перечень субъектов Российской Федерации, чьи территории были временно оккупированы в период Великой Отечественной войны, согласно архивным данным, в регионе имеются места массового захоронения мирных граждан, погибших от рук нацистов.

Сотрудниками следственного управления СК России по Тульской области в рамках акции «Без срока давности», целью которой является сохранение исторической памяти о жертвах мирного населения, в целях отыскания массовых захоронений мирных жителей, проживавших на оккупированных территориях в годы Великой Отечественной войны, совместно с поисковиками военно-исторического клуба «Славный» осуществлен выезд в Арсеньевский район Тульской области к месту обнаружения костных останков людей, находившихся там со времен войны.

Именно с арсеньевской земли 12 июля 1943 года войска 61-й армии начали Орловскую стратегическую наступательную операцию «Кутузов», которая продлилась до 18 августа 1943



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

года. В населённых пунктах, которые находились на переднем крае Брянского фронта, шли ожесточённые бои. Военные действия разворачивались здесь на протяжении полутора лет и напрямую связаны с битвой под Москвой, подготовкой и началом сражения на Орловско-Курской дуге.

В ходе раскопок, в которых непосредственное участие приняли следователи следственного управления по Тульской области, установлено, что останки принадлежат советским воинам, погибшим в годы Великой Отечественной Войны. Обнаружены останки 90 воинов, а также фрагменты военной одежды, инвентаря, патронов.

Сотрудники следственного управления СК России по Тульской области примут участие в организации церемонии захоронения обнаруженных останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Важно, чтобы все граждане нашей великой страны помнили о событиях Великой Отечественной войны, героическом подвиге нашего народа. Для сотрудников следственного управления стать причастными к благородному делу - сохранению памяти о солдатах и офицерах Великой Отечественной войны – вопрос долга и чести.

ВИДЕОСЮЖЕТ

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1479846>